
Lietuvos neįgaliųjų fizinio aktyvumo asociacijos (toliau – LNFAA) Tarybos posėdžio, 

įvykusio 2024 03 19 d. naudojant ZOOM platformą. 

PROTOKOLAS 

 

Posėdyje dalyvavo: 

1. LNFAA pirmininkas Paulius Glaska; 

2. LNFAA pirmininko pavaduotojas Bronislavas Volbikas; 

3. LNFAA Tarybos narys Tomas Kiveris; 

4. LNFAA Tarybos narys Modestas Baltakis; 

5. LNFAA Tarybos narys Olegas Stočkus; 

6. LNFAA Tarybos narys Mindaugas Bernotas; 

7. LNFAA Tarybos narė Irena Sadauskienė; 

 

POSĖDŽIO DARBOTVARKĖ: 

 

1. Tarybos posėdžio pirmininko, sekretoriaus bei balsų skaičiavimo komisijos rinkimas; 

2. LNFAA 2024 m. Visuotinio suvažiavimo datos ir vietos nustatymas; 

3. VšĮ Mes Judam prašymo įstoti į LNFAA svarstymas;  

4. Alytaus apskrities neįgaliųjų sveikatingumo ir sporto klubo „Alytupis“ narystės LNFAA 

svarstymas; 

5. Kiti klausimai. 

 

 

SVARSTYTA: 

 

1. Tarybos posėdžio pirmininko, sekretoriaus ir bei balsų skaičiavimo komisijos rinkimas. 

NUTARTA: Tarybos posėdžio pirmininku išrinkti Paulių Glaską, sekretoriumi – Tomą Kiverį, 

skaičiuoti balsus – Modestą Baltakį. 

Balsavimo rezutatai: Už – 7, Prieš – 0. 

 

 

2. LNFAA 2024 m. Visuotinio suvažiavimo datos ir vietos nustatymas. 

NUTARTA: Surengti nuotolinį Visuotinio suvažiavimo posėdį 2024 m. balandžio 19 d., 12 val.. 

Balsavimo rezutatai: Už – 7, Prieš – 0, Susilaikė – 0. 

 

 

 

 



3. VšĮ Mes Judam prašymo įstoti į LNFAA svarstymas.  

NUTARTA: Priimti VšĮ Mes Judam į LNFAA narius.  

Balsavimo rezutatai: Už – 7, Prieš – 0, Susilaikė – 0. 

 

4. Alytaus apskrities neįgaliųjų sveikatingumo ir sporto klubo „Alytupis“ narystės LNFAA 

svarstymas.  

NUTARTA: Remiantis LNFAA įstatų Suspenduoti Alytaus apskrities neįgaliųjų sveikatingumo ir 

sporto klubo „Alytupis“ narystę LNFAA vieneriems metams. 

Balsavimo rezutatai: Už – 7, Prieš – 0, Susilaikė – 0. 

 

4. Kiti klausimai. 

-  

 

 

 

 

 

 

 

Pirmininkas Paulius Glaska 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretorius Tomas Kiveris 

 

 

 

 

 

 

 

Balsus skaičiuojantis asmuo  Modestas Baltakis 


